



Владимир Якушев утвердил новую форму господдержки инвестиционной деятельности

Новую форму государственной поддержки инвестиционной деятельности в муниципальных образованиях Тюменской области утвердил губернатор Владимир Якушев.

На заседании президиума правительства он подписал постановление «Об отборе муниципальных образований для предоставления субсидий из регионального фонда софинансирования расходов на поддержку инвестиционной деятельности».

Как пояснила начальник отдела государственной поддержки инвестиционной деятельности департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Ирина Крашенинина, субсидии будут предоставляться муниципальным образованиям, на территории которых реализуется муниципальный инвестиционный проект. Ими можно будет поддержать проект, отвечающий нескольким условиям: общей стоимостью от 50 млн рублей и выше, в результате реализации которого будет создано не менее 10 рабочих мест. Кроме того, субсидии предоставляются на условиях софинансирования проекта, с долей инвестора не менее 50% от общей стоимости.

Средства из регионального бюджета получают муниципальные образования на поддержку реализуемого на его территории инвестиционного проекта, отвечающего требованиям постановления и прошедшего экспертизу. Затем МО направляют субсидии для возмещения части затрат инвестора. Это могут быть затраты на оплату процентов по рублевым и валютным договорам кредита, на

развитие лизинга оборудования, а также затраты на инженерно-инфраструктурное обустройство площадок. Именно эти направления господдержки показали в последние годы высокую эффективность и позволяют привлечь максимальный объем инвестиций на 1 рубль поддержки.

Государственная поддержка инвестиционного проекта будет осуществляться в рамках трехстороннего соглашения между уполномоченным органом власти региона (департамент), муниципальным образованием и инвестором, в котором будут утверждены обязательные к достижению показатели. Это: увеличение объема производимой продукции, рост поступлений налогов и иных обязательных платежей в областной и местный бюджеты, увеличение численности работников предприятия.

Установление новой формы поддержки даст в руки муниципалитетам области реальный инструмент для привлечения новых инвесторов, ускорения экономического развития территорий. Это может стать как основной, так и дополнительной мерой государственной поддержки в комплексе с другими видами господдержки, предоставляемыми фондом «Инвестиционное агентство Тюменской области», правительством области в рамках реализации постановлений №105-п от 7 мая 2007 года (для промышленных и лесопромышленных предприятий) и 99-п от 1 апреля 2008 года (для малых и средних предприятий) и муниципальных образованиями.

ИА «Тюменская линия»

◆ К ДНЮ ПОБЕДЫ

Ждем ваших откликов

Приближается 68-я годовщина разгрома советскими войсками немецко-фашистских захватчиков. В первые же дни начала Великой Отечественной войны были призваны на фронт сотни молодых парней, крепких мужчин и из нашего района. К сожалению, война была долгой и кровопролитной, миллионы солдат отдали свои жизни за советскую землю.

Сегодня мы обращаемся к нашим читателям: если у вас сохранились письма бойцов фронтов, фотографии военного времени, если вы помните рассказы воевавших, кто-то хочет рассказать о своих родственниках, близких, знакомых, напишите нам или позвоните по телефону в редакцию 3-21-73. Все истории мы опубликуем на страницах газеты «Сельский вестник».

Подписка-2013

Уважаемые читатели!

Начинается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2013 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 274 руб. 20 коп., на 3 месяца - 137 руб. 10 коп., на 1 месяц - 45 руб. 70 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 192 руб. 60 коп.

Несколько удивила тишина на животноводческих базах. Вроде бы дойка, гудят доильные установки. Техника на приколе, чтобы не беспокоил тракторный гул, резких окриков здесь также избегают.

Животные должны быть спокойными. Отвлекаться, беспокоиться, тем более пугаться - молоко терять. Речь идет о чистопородном скоте. Поэтому посторонним в эти минуты вход на базы воспрещен.

За 2012 год продуктивность фуражной коровы составила 7200 килограммов молока. Валовой надой - 275 тонн молока. Такой рубеж планируется взять и нынче. В апрельские дни от подволошинских буренок операторы надаивают по 25 килограммов молока в среднем.

Чистые, ухоженные, можно даже сказать, холеные голштино-фризские красавицы-коровы активно поедают предложенный корм.

Пока Татьяна не закончила доить своих первотелок (ей поручили 40 нетелей), ожидаем ее, беседуя с управляющим ООО «Подволошиномолоко», зоотехником Николаем Ивановичем Кузнецовым. Он и пояснил, почему тишина во время дойки, почему к высокоудойным коровам подход нужен особый.

Дойка у подволошинцев трехразовая: в 5-00, 12-00, 19-00 часов. Взять большое молоко разумнее, экономически выгоднее, когда коровы еще в силе, молодые.

В кабинет Николая Ивановича заходит Татьяна. Она уже переделась в нарядную вязаную шапочку и куртку.

Доброжелательная, молодая женщина очень просто рассказала о себе.

- Татьяна, ты так ловко и шустро управлялась со своими габаритными подопечными, любо-дорого посмотреть. Хотя мне посмотреть довелось пару минут, не больше: коровы молодые, беспокойные, посторонние люди им не нужны.

- Конечно, не нужны. Они могут молоко сбавить из-за волнения, мы создаем коровушкам все условия.

О животных Татьяна говорит с теплотой, чувствуется, что работа ей по душе. И то сказать: с молодых лет на ферме, стаж оператора машинного доения составляет около 20 лет.

Общаться с Татьяной удовольствие: по натуре оптимистка, от которой исходит позитив.

Прошу рассказать о себе. «Ничего сверхъестественного», - звучит ответ. Местная. Растит дочь, она у нее уже взрослая, 20 лет, учится в Тюмени.

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Она любит цветы, в выходной день отдыхает

Цель поездки на ферму ООО «Подволошиномолоко» - знакомство с Т.В.Волковой. По итогам соревнования за 2012 год, приуроченному к Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, Татьяна Викторвна признана одним из лучших операторов машинного доения Омутинского муниципального района. 7500 килограммов молока надоила она от каждой из 39 коров закрепленной за ней группы, валовой надой - 29,2 тонны молока.



Т.В.Волкова

Казалось бы, такая работа поглощает все время и не оставляет его на домашние дела и увлечения. Но нет. Татьяна любит комнатные растения. В доме уютно чувствуют себя 35 цветочных кашпо различной величины. В любимцах герань, даже самая капризная, белая, цветок и радуется хозяйке. Есть и крайне щепетильные в уходе фиалки. В последнее время интерес появился к коланхоэ.

Не чужда Татьяна новых веяний досуга. Освоила Интернет, любит посидеть за компьютером, узнавать из всемирной паутины что-то новенькое.

Выходные у оператора машинного доения по скользящему графику - 4 дня работы, 5-й - выходной. Возможностью отдохнуть Татьяна пользуется рационально: не накапливает к выходному стирки-уборки. Все-му этому находит время в будни.

- Я лучше позже встану в выходной, цветочкам своим

внимание уделю. Могу в гости пойти, если пригласят или просто возникнет желание увидеться с друзьями, родственниками. Компьютер включу. А хозяйственные дела и в рабочие дни переделаю. Время найти всегда можно. Было бы желание.

Охотно верю Татьяне Викторвне. Настолько она подвижная, ловкая, про таких частенько говорят - непоседа.

Впечатление от встречи осталось самое благоприятное. Знающая свое дело оператор машинного доения, работающая на одном из лучших предприятий животноводческой отрасли района, любящая жизнь.

Трудности, спросите? Есть и они. Но Татьяна Волкова предпочитает сосредотачиваться на их быстром преодолении, решении, чтобы продолжать интересно жить и плодотворно работать.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА

По льготной цене

С 11 по 21 апреля во всех почтовых отделениях страны, в том числе в Омутинском почтамте, проводится Всероссийская декада подписки. В этот период на более чем 200 федеральных и 400 региональных газет и журналов подписка будет осуществляться на льготных условиях. Льготная подписка предоставляется и на районную газету «Сельский вестник», по 29 апреля 2013г. подписка на нее будет стоить 257 руб. 88 копеек. Тем, кто выпишет три и более изданий на один адрес, предоставляется 10-процентная скидка стоимости услуг по доставке. Скидки в размере от 17 до 25% на все издания предоставляются ветеранам и участникам Великой Отечественной войны и инвалидам 1 и 2 групп. Кроме того, в ходе декады все желающие смогут оказать помощь библиотекам детских домов, домам престарелых и подарить им подписку на газеты и журналы.

◆ АКЦИЯ

Библионочь-2013

19-20 апреля 2013 года проходит Всероссийская акция в поддержку чтения. В прошлом году в ней приняли участие более 750 организаций по всей стране, среди них 315 библиотечных площадок, книжные магазины, музеи, фестивали. География проекта насчитывала свыше 100 населенных пунктов по всей стране.

Международная сетевая акция «Библионочь» - ежегодное масштабное событие общенационального уровня в поддержку социальной авторитетности литературы как исторически национального проекта России. В эту ночь по всей стране посетителям открывают свои двери библиотеки, музеи, галереи, книжные магазины. Гости могут поучаствовать в мастер-классах, литературных квестах, различных конкурсах, встретиться с писателями и многое другое.

В нашей центральной районной библиотеке «Библионочь» состоится впервые. Ее работники тщательно и продуманно готовятся к ней. Встреча гостей «Здравствуй, читатель» начнется в 19.00 часов 19 апреля. С этого же времени до 24.00 часов работает книжная выставка «Самая, самая...». Участники акции узнают, какая книга самая: маленькая, объемная, дорогая, музыкальная, читаемая... В 19.30 пройдет игровое занятие «Эта сказка хороша, начинай другую», после чего - игровая программа «По следам литературных героев». 20.00-21.00 - мастер-класс у выставки творческих работ «И мир вокруг неповторим...». 20.30-21.00 конкурс эрудитов. Обещает быть интересным разговор за чашкой чая омутинских поэтов с читателями «Как учителя в России вечера» с 21.00 до 22.00. И 22.00-24.00 - электронная презентация фотовыставки «Этот фоторассказ про книжки и про нас». Чтобы «Библионочь» осталась в памяти гостей районной библиотеки, работники ее ищут креативных, активных, читающих и пишущих, поющих и танцующих! Творческие личности могут стать фигурами «Библионочи»!

◆ САМОЗАНЯТОСТЬ

Цель есть

Евгений Леонидович Дерябин. Ему нет еще тридцати и он точно знает, чего хочет в этой жизни: уверенности, стабильности, взаимопонимания в семье и среди друзей. У него есть два сына, внимательная, любящая жена, которая стремится сделать дом уютным и ухоженным, чтобы Жене приятно было возвращаться сюда после очередного рабочего дня.

Евгений Леонидович закончил Тюменскую сельскохозяйственную академию, отделение электрификации и автоматизации сельского хозяйства. Получил хорошую, востребованную специальность. Некоторое время работал в ООО «Контакт», затем перешел энергетиком в ПО «Красноярское». Так удобнее, ведь сам он живет в Красноярске.

- Торгово-холодильное оборудование в торговом объединении большое. Конечно же, что-то когда-то ломается. Чтобы устранить неисправность, приезжают специалисты из Заводоуковска. Я часто присутствовал при их работе, понравилось, - рассказывает Евгений Леонидович. - И решил чуть-чуть перекалцифицироваться в своей деятельности.

По направлению службы занятости поехал учиться в г.Тюмень на двухмесячные курсы по ремонту холодильников, получил специальность машиниста холодильных установок. Считает, что его новая специальность востребована.

- Дома ремонтирую все, заявки по ремонту холодильников стараюсь выполнить как можно быстрее, - говорит Евгений Леонидович. - Но что интересно: стоит бытовая техника неисправной год. Вроде бы как и не нужна. Но если делают заявку, просят сделать ремонт как можно быстрее.

Обычно Евгений Леонидович выезжает на место, где проживает клиент, определяет неисправность, срочно заказывает запчасти. Дело хлопотное, но отзывчивость и такое хорошее качество характера, как терпение помогают Евгению даже в сложных ситуациях. Много заявок поступает от пенсионеров, большинство из которых не могут позволить себе купить новую бытовую технику. К ним у Евгения Леонидовича особый подход.

На samozанятость он вышел в прошлом году. Составил бизнес-план, в нем продумал все до мелочей. Получил 58800 рублей от центра занятости, приобрел инструмент, часть денег ушла на запчасти. Сейчас у него в плане построить дом на улице Солнечная в райцентре, арендовать помещение и освоить еще ремонт стиральных машин-автоматов. Цель есть, добиться ее для Евгения Леонидовича Дерябина дело чести.

Г. БОГАТОВА
Фото А. САУТИЕВА



Е.Л.Дерябин

Сертификат социальной ответственности, подписанный управляющей ОПФР по Тюменской области А.С.Чалковой, получила Н.А.Фатюшина, директор ПО «КООПХЛЕБ». Вручил его на аппаратном совещании Нине Анатольевне глава районной администрации В.Д.Воллерт - за отсутствие задолженности, за своевременную и в полном объеме уплату страховых взносов в Пенсионный фонд, качественно предоставляемую отчетность.

Оксана Владимировна Авдюкова, начальник отдела образования администрации ОМР, проинформировала о подготовке к итоговой аттестации учащихся общеобразовательных школ.

В 2012-2013 учебном году в 10 школах нашего района обучается 184 девятиклассника, 129 одиннадцатиклассников и 4 двенадцатиклассника. Нет в этом году выпускников 9 класса в Крутинской школе и коррекционной. В 11 и 12 классах итоговая аттестация стартует 27 мая, в 9-х - 28 мая. В каждой школе имеется план подготовки учащихся к итоговой аттестации, включающий консультации, факультативы, индивидуальные занятия. Также составлен график внутришкольного тестирования как по обязательным предметам, так и по предметам по выбору. Учащиеся работают с банком заданий ЕГЭ, КИМы находятся в свободном доступе. Любой учащийся может взять КИМ домой и поработать над ним. Также можно пройти тестирование в Интернете в режиме он-лайн и сразу получить результат, а также разобрать задания вызвавшие затруднение.

Отдел образования держит на постоянном контроле подготовку учащихся к итоговой аттестации. В декабре прошли единые муниципальные контрольные работы по русскому языку и математике. Был проведен анализ их выполнения, выявлены темы, вызывающие затруднения, составлен план ликвидации пробелов знаний.

В феврале прошла региональная оценка качества учащихся 9,11 классов. Работы были предоставлены ТОГИРРО (Тюменским областным государственным институтом развития регионального образования) и проверялись также институтом. Часть «С» проверялась муниципальной комиссией, но только после того, как возвращалась к нам после сканирования в ТОГИРРО.

Из 129 11-классников в региональной оценке качества по русскому языку приняли участие 128 человек. Общая успеваемость составила 98,44%, качество - 50%. По сравнению с результатами контрольной работы, проходящей в декабре, ка-

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Проводятся пробные экзамены



В.Д.Воллерт вручает букет и сертификат Н.А.Фатюшиной

чество улучшилось на 2,2%. По математике приняли участие 126 человек, общая успеваемость составила 98,4%, качество 24,6%. По сравнению с результатами декабрьской контрольной работы общая успеваемость улучшилась на 2,4%, но снизилась качественная успеваемость. В КИМ региональной оценки качества были задания на непройденные темы, а также по-прежнему по математике малое количество учащихся приступает к заданиям части «С». Поэтому были даны рекомендации учителям математики усилить подготовку учащихся к части «С».

Учащиеся 9 классов также выполняли региональную оценку качества по русскому языку и математике по контрольным работам ТОГИРРО. Из 184 учащихся математику писали 167 учащихся, общая успеваемость составила 85%, качество 31%. По сравнению с декабрем улучшилось только качество на 2%, общая снизилась на 6%.

В марте базовые школы провели пробные экзамены в 9, 11 классах по предметам по выбору. Учащиеся участвовали в экзамене только по тому предмету, который они выбрали на итоговую аттестацию. Согласно заявленным на итоговую аттестацию экзаменам наиболее выбираемыми предметами являются обществознание - 75 человек, физика - 50, биология - 38. Не выбранными в этом году предметами остались иностранный язык и информатика.

Традиционно в апреле отдел образования проводит пробные экзамены в 9 и 11 классах по русскому языку и математике, соблюдая все требования и правила проведения итоговой аттестации.

ТОГИРРО предлагает платное пробное тестирование по любому предмету.

Вся информация о проведении итоговой аттестации в 2012-2013 году находится на сайте администрации Омутинского района в разделе «Образование», указаны телефоны «горячей линии», по которой учащиеся и родители могут задать интересующие вопросы.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Омутинский» Сергей Владимирович Распопов и технический эксперт ООО «Диагностика» Леонид Юрьевич Одинцов проинформировали о проведении на территории района технического осмотра автомобилей, рассказали о его влиянии на безопасность дорожного движения. Более подробно об этом читайте в ближайших номерах газеты.

Первый заместитель главы администрации ОМР, начальник управления развития АПК Александр Викторович Робканов сделал сообщение об организации рыночной торговли сельскохозяйственной продукцией и о производстве хлебобулочной продукции на территории района.

М. НИКОНОВА
Фото А. САУТИЕВА

Как отдыхаем на майские праздники 2013?

Самая хорошая новость связана с майскими праздниками. 1 мая выпадает на среду, а на 2 и 3 мая переносятся два январских выходных дня (официальные дни 5 и 6 января пришлись на субботу и воскресенье). До недавнего времени «лишние» выходные присоединялись к новогодним праздникам, но, в связи с принятыми в этом году поправками в Трудовой кодекс, теперь судьбу

двух «блудных» дней ежегодно будет решать Правительство. Таким образом, по случаю Первомая мы будем отдыхать в 2013 году целых пять дней! Этого времени вполне хватит, чтобы привести сад и огород в идеальный порядок. 9 мая выпадает на четверг. И

здесь нас ждет еще одна приятная новость: на пятницу 10 мая переносится уже упомянутый февральский выходной. В результате, к пяти дням Первомайских каникул добавляется еще четыре выходных по случаю Дня Победы!

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Курсанты побывали на выставке «Служим Отечеству»



Омутинские курсанты с сотрудником одной из силовых структур

Курсанты из семи специализированных классов по добровольной подготовке к военной службе Омутинского района побывали на Первой региональной военно-профессиональной выставке (ярмарке) рабочих и учебных мест «Служим Отечеству». Организаторами мероприятия, прошедшего на базе Дворца искусств «Пионер», выступили Департамент по спорту и молодежной политике ТО, ГАУ ДОД ТО «Областной детско-юношеский центр «Аванпост», ГАУ ТО «Молодежная биржа труда», ГАУ ТО «Центр занятости населения». Выставка прошла при поддержке Департамента труда и занятости населения ТО, Департамента образования и науки ТО, военного комиссариата ТО и финансовой поддержке депутатов Тюменской областной Думы.

От муниципальных образований на выставку были приглашены делегации молодежи, которые смогли познакомиться со спецификой и условиями прохождения военной и правоохранительной службы, узнать о требованиях, которые предъявляются кандидатам при поступлении на службу или учебу, социальных гарантиях и обеспечении видами довольствия и т.д.

Сотрудники МВД, МЧС, ФСБ, Таможни и других заинтересованных ведомств подготовили видеопрезентации, экспозиции с информацией о своей службе. Большой интерес у курсантов вызвало представление специальной техники, оборудования, вооружения. Удивили и показательные выступления с участием служебных собак,

которые мастерски задерживали условных преступников, без труда находили спрятанные в зале наркотические вещества. В ходе выставки ребята также получили информацию о порядке поступления в учебные заведения, льготах для детей-сирот и абитуриентов из малообеспеченных семей. Им были предоставлены рекламные буклеты, брошюры, методическая литература. Группы профессионального и психологического отбора провели предварительное тестирование школьников на профессиональную пригодность и психологическую устойчивость. Ведь главная цель выставки - привлечение работодателей к предоставлению имеющихся у них вакантных мест через непосредственный контакт соискателей с кадровыми службами и службами профессионального отбора силовых ведомств, а также выявление потенциальных кандидатов (абитуриентов) для поступления на службу (учебу). Конечно же, самым интересным и запоминающимся для курсантов было общение с представителями силовых ведомств. Школьники задавали им массу вопросов, фотографировались с сотрудниками в форме, примеряли снаряжение и экипировку. Также для участников выставки была подготовлена концертная программа. Первая региональная военно-профессиональная выставка (ярмарка) рабочих и учебных мест показала, что молодежь готова служить Отечеству, она нуждается в информации о рынке воинского труда (правоохранительной деятельности).

А. ПАЙВИНА

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА Проведены проверки

В марте текущего года прокуратурой Омутинского района на территории сельских поселений муниципального района проведены проверки соблюдения природоохранного законодательства, в ходе которых были выявлены нарушения экологического и санитарно-эпидемиологического законодательства.

Так, в ходе обследования территорий сельских поселений Омутинского района Тюменской области были установлены несанкционированные места складирования твердых бытовых отходов. По результатам проверки прокуратурой района внесены акты прокурорского реагирования, в том числе иски о возмещении вреда.

Омутинский районный суд к администрациям сельских поселений с требованием обязать администрации сельских поселений Омутинского муниципального района Тюменской области очистить и организовать вывоз отходов с земельных участков.

Вместе с тем следует напомнить, что чистота и отсутствие сваленного мусора на улицах и дорогах сельских поселений зависит

не только от работы администрации, но и от сознательности местных жителей.

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена ответственность в виде штрафа за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Весной и летом в текущем году прокуратурой

района совместно с сотрудниками МО МВД РФ «Омутинский» планируется проведение рейдов по выявлению и привлечению к административной ответственности лиц, незаконно складывающих бытовой мусор на землях сельских поселений Омутинского района.

А. МОХОВ,
заместитель прокурора
Омутинского района,
советник юстиции

УТВЕРЖДАЮ
Председатель наблюдательного совета
О.В.Авдюкова
(подпись)
« _____ » _____ 2013г.
Протокол №2А от «10» февраля 2013г.

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Вагайская средняя общеобразовательная школа за 2012 год

(полное наименование учреждения)

(период)

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2010	2011	2012
1	Информация об исполнении задания учредителя	%			100
2	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	%			
3	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, в том числе: - количество потребителей, воспользовавшихся бесплатными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ) - частично платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ) - полностью платными для потребителей услугами (работами), по видам услуг (работ)	чел.			157 93 64
4	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг (работ) по видам услуг (работ) - социальная поддержка семей, имеющих детей, в отношении питания детей, обучающихся в ОИШ	тыс.рублей			0,2
5	Среднегодовая численность работников автономного учреждения	чел.			26
6	Средняя заработная плата работников автономного учреждения	тыс.рублей			19
7	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс.рублей			8218
8	Объем финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс.рублей			
9	Объем финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	тыс.рублей			
10	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчетном периоде: суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг (работ) суммы прибыли, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением полностью платных услуг (работ)	тыс.рублей			
11	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением Реализация общеобразовательных программ дошкольного, начального общего, среднего (полного) общего образования; организация отдыха детей в каникулярное время, в т.ч. организация летней трудовой занятости несовершеннолетних. Учреждение вправе вести иную приносящую доход деятельность.				
12	Перечень разрешительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность				
	Наименование разрешительного документа	№, дата выдачи	Срок действия		
	Устав	10.07.2012 год			
	Свидетельство об аккредитации	72 АА№000151 от 08.06.2010 года.	08.06.2015 год.		
	Лицензия	№323138 от 02.03.2010 года.	02.03.2016 год.		
13	Состав наблюдательного совета				
	Председатель наблюдательного совета (ФИО)	Должность			
	Авдюкова О.В.	Начальник отдела образования администрации Омутинского муниципального района			
	Члены наблюдательного совета (ФИО)				
	Яковлева М.В.	Начальник отдела по имущественным и земельным отношениям администрации Омутинского муниципального района			
	Муравьева Е.Ю.	Юрист отдела образования администрации Омутинского муниципального района			
	Антоненко Р.С.	Представитель общественности, Отличник народного образования			
	Ужитчак Н.И.	Представитель общественности			
	Алабугин И.В.	Представитель общественности			
	Абдуллаева Т.В.	Представитель образовательного учреждения			
	Демидова А.М.	Представитель образовательного учреждения			
	Ильина Л.А.	Представитель образовательного учреждения			
	Главный бухгалтер автономного учреждения (ФИО) Подольская А.Н. МП	Руководитель автономного учреждения (ФИО) Новиков В.М.			

УТВЕРЖДАЮ
Председатель наблюдательного совета
О.В.Авдюкова
(подпись)
« _____ » _____ 2013г.
Протокол №2А от «10» февраля 2013г.

Отчет об использовании закрепленного за автономным учреждением имущества за 2012

(период)

Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение Вагайская средняя общеобразовательная школа

(полное наименование учреждения)

№ п/п	Наименование показателя	Единица измерения	Отчетный год	
			на начало года	на конец года
1	Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе: - балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением недвижимого имущества - балансовая стоимость закрепленного за автономным учреждением особо ценного движимого имущества	тыс.рублей	9391 5117 2236	13240 5117 6177
2	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением (зданий, строений, помещений)	штук	4	4
3	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением	кв.метров	2300,7	2300,7
4	Площадь недвижимого имущества, переданного в аренду Главный бухгалтер автономного учреждения (ФИО) Подольская А.Н. МП	кв.метров	Руководитель автономного учреждения (ФИО) Новиков В.М.	

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 10 апреля 2013г.

№24-п

с. Омутинское

**О внесении изменений
в постановление от 28.04.2011 №8-п**

В целях реализации решения Думы Омутинского муниципального района от 26 ноября 2010 года №52 «О наградах и почетных званиях Омутинского муниципального района», руководствуясь Уставом Омутинского муниципального района:

1. В постановление администрации Омутинского муниципального района от 28.04.2011 №8-п «Об утверждении Положения о почетном звании «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» внести следующие изменения:

- приложение №1 к вышеуказанному постановлению изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник».

3. Специалисту по связям с общественностью Чистяковой О.В. разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделах «Власть - нормативно-правовые документы», «О муниципальном районе - почетные граждане».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами администрации

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

Приложение №1
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 10.04.2013 №24-п

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОЧЕТНОМ ЗВАНИИ «ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»**

1. Звание «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» является личным пожизненным званием и устанавливается в целях признания выдающихся заслуг граждан перед населением Омутинского района, поощрения личной деятельности, направленной на пользу района, обеспечение его благополучия и процветания.

2. Основанием для присвоения почетного звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» являются:

- выдающиеся заслуги перед Российской Федерацией, Тюменской областью, подтвержденные государственными наградами, премиями, почетными званиями Российской Федерации, Тюменской области;

- выдающиеся заслуги в сфере социально-экономического и культурного развития Омутинского муниципального района;

- обеспечение общественной безопасности, предотвращение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, подтвержденные Почетной грамотой Главы администрации Омутинского муниципального района или Почетной грамотой Думы Омутинского муниципального района.

3. Присвоение почетного звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» осуществляется решением Думы Омутинского района, по представлению главы администрации Омутинского муниципального района, на основании заключения комиссии по наградам и почетным званиям Омутинского района.

4. Почетное звание «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» присваивается персонально и при жизни гражданина.

5. Почетное звание «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» не может быть присвоено лицам, замещающим государственные должности, установленные законодательством Тюменской области, высшим должностным лицам местного самоуправления в период замещения ими указанных должностей.

6. Почетное звание «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» не может быть присвоено повторно одному и тому же лицу.

7. Ходатайство о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» возбуждается в коллективах предприятий, организаций, учреждений независимо от их организационно-правовых форм, органах государственной власти и местного самоуправления, а также общественных объединениях (далее - субъекты выдвижения) и вносится главе администрации Омутинского муниципального района их руководителями.

Представление о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» иностранным гражданам и лицам без гражданства производится на общих основаниях.

8. Ходатайство о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» направляется в комиссию по наградам и почетным званиям Омутинского муниципального района (далее - комиссия), для проверки соответствия представленных документов и подготовки заключения.

Комиссия проверяет документы на комплектность и правильность оформления, возвращает в случае необходимости на доработку субъекту выдвижения.

К ходатайству прилагаются:

- биографические сведения, описание заслуг и достижений лица, представляемого к присвоению почетного звания, подписанные руководителем и заверенные печатью;

- выписка из протокола заседания коллегиального органа либо общего собрания трудового коллектива юридического лица, принявшего решение о подаче ходатайства, или соответствующего

заседания коллегиального органа общественного объединения, не имеющего статуса юридического лица;

- копии документов, подтверждающих достижения и заслуги выдвижаемых кандидатур, а также оценку их деятельности ведущими специалистами в этой сфере;

- фотография кандидата.

После рассмотрения документов комиссией глава администрации принимает решение о представлении кандидатуры в районную Думу.

Ходатайства о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» от коллективов предприятий, учреждений и организаций (далее по тексту - организаций) должны быть внесены в комиссию до 1 мая текущего года. Ходатайства, поданные позже этой даты, комиссией не рассматриваются.

9. Комиссия принимает к рассмотрению в текущем году от каждого субъекта выдвижения документы на присвоение звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» не более чем на одного кандидата. Комиссия имеет право запросить в ГУВД Тюменской области справку о наличии или отсутствии у кандидата судимости.

10. Комиссия изучает представленные документы, заслушивает представителей субъектов выдвижения, выдвинувших кандидатуру на присвоение почетного звания. По итогам обсуждения комиссия, в случае принятия положительного решения, передает все документы в Думу Омутинского муниципального района.

11. При принятии комиссией решения об отказе в удовлетворении ходатайства комиссия в течение 5 рабочих дней письменно уведомляет субъект выдвижения, обратившийся с ходатайством. При этом в уведомлении указываются основания отказа.

12. Основаниями для отклонения кандидатуры являются:

- письменный самоотвод кандидата;

- наличие у кандидата непогашенной судимости либо погашенной судимости за совершение умышленного преступления;

- признание кандидата недееспособным или ограниченно дееспособным в соответствии с гражданским законодательством;

- назначение кандидату принудительных мер медицинского характера;

- предоставление недостоверных, необоснованных документов, предусмотренных пунктом 8 настоящего Положения.

13. Атрибуты лиц, удостоенных звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района»:

- диплом о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района»;

- почетная лента;

- удостоверение к диплому Почетного гражданина Омутинского муниципального района.

Диплом о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» и удостоверение к диплому Почетного гражданина Омутинского муниципального района подписываются совместно Председателем районной Думы и Главой администрации Омутинского муниципального района и заверяются гербовой печатью.

14. Вручение диплома о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» и документов к нему подтверждается в протоколе вручения подписью Почетного гражданина Омутинского муниципального района или его представителя.

15. Фамилия, имя, отчество почетных граждан района, регистрационные номера соответствующего удостоверения и диплома заносятся в Книгу почета Омутинского муниципального района.

16. Фотография почетного гражданина Омутинского муниципального района помещается на Доске Почета Омутинского муниципального района.

17. Лицам, удостоенным звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района», вручается единовременная денежная премия в размере 10 тысяч рублей.

18. Финансирование расходов по выплате денежных премий гражданам, удостоенным звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» в соответствии с настоящим Положением, осуществляется за счет средств местного бюджета.

19. Лица, удостоенные звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района», имеют право на:

1) первоочередной прием у должностных лиц Думы Омутинского муниципального района и Администрации Омутинского муниципального района;

2) бесплатное посещение музеев Омутинского района, районных мероприятий (концертов, праздников, торжественных собраний, организованных в муниципальном образовании);

3) первоочередное обслуживание в лечебно-профилактических учреждениях Омутинского района.

20. В случае смерти (гибели) лица, удостоенного звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района», его погребение осуществляется в соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле». Администрация Омутинского района обеспечивает публикацию в средствах массовой информации извещения о смерти (гибели) Почетного гражданина.

21. Отмена решений о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» производится в соответствии с частью 10 решения Думы Омутинского муниципального района от 26.11.2010г. №52 «О наградах и почетных званиях Омутинского муниципального района».

22. Решение Думы Омутинского муниципального района о присвоении звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района» публикуется в средствах массовой информации.

23. После смерти лица, удостоенного звания «Почетный гражданин Омутинского муниципального района», с согласия наследников диплом, удостоверение, лента подлежат включению в фонд районного краеведческого музея.

◆ **СПОРТИВНЫЙ
ТУРИЗМ**

«Школа

Безопасности»

В селе Онохино Тюменской области прошел слет-соревнование по спортивному туризму «Школа безопасности-2013».

Соревнования «Школа безопасности» проводятся в России только в нескольких регионах, один из них - Тюменская область. Они являются самыми сложными из всех по спортивному туризму, так как участникам нужно не только уметь проходить сложнейшие технические этапы, но и организовать безопасное для жизни и здоровья проживание в полевых условиях.

В «Школе безопасности» приняла участие команда Тюмени, Ялуторовска, Тобольска, Голышмановского, Абатского, Нижнетавдинского районов. Омутинский район на соревнованиях представил СПК «Мастер». Мероприятие проводилось в формате двухдневного кросс-похода. Победители определялись по наибольшей сумме баллов за прохождение заявленных этапов и заявленного пути с учетом контрольного времени на прохождение дистанции. Контрольное время в первый день составляло пять часов, во второй день - три часа. Около двух часов команда СПК «Мастер» рассчитывала тактику прохождения этапов, анализировала их сложность и скоростные возможности ходьбы на лыжах.

Свою подготовку участники показали на этапах: тропление лыжни, преодоление лесного завала на лыжах, навесная переправа через сухой овраг, траверс склона, переправа маятником, переправа по параллельным перилам, переправа через сухой овраг по бревну, бивак, поляна заданий, преодоление пересеченной местности на лыжах, скоростной спуск на лыжах, спуск-подъем на лыжах со страховкой, скоростной. Также проводились конкурсы «Вязка узлов», викторина «История Тюменской области», организация ночлега в полевых условиях, постройка снежного жилища «Иглу».

В состав команды Омутинского района СПК «Мастер» входили: В.Грибачев, М.Степанов, Е.Кривошеин, В.Зобнин, А.Осинцев, Н.Прокопьева. В состав судейства от команды была включена Татьяна Макарова. С организацией быта в полевых условиях хорошо справился Степан Лешуков.

Команда Омутинского района заняла 2-е место в возрастной группе «Б» и была награждена медалями, кубком и дипломом соревнований «Школа безопасности-2013». Диплом 2-й степени вручен за активное участие в праздновании Масленицы в рамках областных соревнований по спортивному туризму. Диплом 3-й степени - за победу в викторине «История Тюменской области», также диплом 3-й степени - за победу в конкурсе «Вязка узлов».

В. ГРИБАЧЕВ, МАОУ ДОД ЦВР

◆ **ДЕТСКИЙ СПОРТИВНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК**

Уверенная победа омутинских футболистов



Юрий Фадиенко

27-31 марта 2013 года город Заводоуковск принимал участников XVII Спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области по мини-футболу (1997-1998гг.р.). Воспитанники тренера ДЮСШ Николая Григорьевича Аксенова вернулись домой с победой. Футболисты заняли в турнире 1-е место, возглавив список восемнадцати команд юга Тюменской области.

Смотрю турнирную таблицу. Более чем уверенные победы над командами в подгруппе (жеребьевка определила соперников, это сборные Сорокинское, Упоровское, Тобольское, Юргинского районов).

В полуфинале омутинские футболисты встретились с командой Вагайского района. И вновь победа. Ворота сборной в финальном матче для спортсменов из Абатского района были закрыты, а вот соперникам наши забили восемь мячей.

Лучшим вратарем турнира признан Родион Ковалев. Лучший нападающий турнира - Максим Лазарев. Лучший игрок турнира - Юрий Фадиенко. Это высокая оценка мастерства ребят, они ее заслужили.

Спросила у Юрия Фадиенко, в чем секрет уверенности такого атакующего и успешного мини-футбола нашей команды? Секрет оказался простым и понятным для каждого, кто знаком с азами спорта:

- Побеждали мы уверенно потому, что у команды есть сыгранность, нарабатанная годами тренировок, постоянным участием в турнирах самого разного масштаба на выезде. В этом плане нам повезло, где только не бывали.

Состав Омутинской сборной по мини-футболу: Сергей Болотов, Вячеслав Зырянов, Александр Петров, Иван Ожегин, Владимир Хатестов, Олег Нохрин, Сергей Семенов, Андрей Ткаченко.

Тренер доволен выступлением ребят и считает первое место логичным и заслуженным.

Все же приятно, когда о спортсменах Омутинского района узнают за его пределами.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ **СЕЛЬСКИЙ ТРУД**

Итоги работы за первый квартал 2013 года

По своей экономической сути район у нас аграрный, поэтому состояние дел в этом секторе волнует не только современных управленцев, но и тех, кто отдал многие годы своей трудовой жизни организации сельскохозяйственного производства. Подведу основные итоги развития отрасли животноводства Омутинского района за первый квартал текущего года. Начну с главного показателя, который отражает уровень стабильности АПК в молочном и мясном производстве - прирост поголовья крупного рогатого скота. На данный момент в крупнотоварных хозяйствах района имеется 5689 голов КРС. Сравнивая этот показатель с показателем первого квартала прошлого года, прирост составил 151 голову. Дойное стадо молочно-товарных ферм увеличилось за этот период времени на 100 коров и достигло 1790 голов, стадо чистопородного мясного скота стало больше на 115 животных и составляет на сегодняшний день 1293 головы. Как видите, с наличием поголовья КРС в районе все в порядке, оно динамично развивается и постепенно прирастает.

Что же на этом фоне происходит с производством молока и мяса? За первый квартал текущего года товаропроизводители реализовали на предприятия переработки 2235 тонн молока, что превысило уровень прошлого года на 33,2 тон-

ны. Это стало возможным благодаря приросту поголовья коров и их продуктивности, которая достигла 1217 кг. В прошлом году показатель удоя на фуражную корову был на 1 килограмм ниже. В последнее время крупнотоварные хозяйства стали производить больше говядины. Причиной роста стало сокращение продажи народившихся бычков населению и откорм их до убойных кондиций непосредственно на фермах. Только в этом квартале животноводы реализовали мяса в живом весе 118 тонн, что на 54 тонны превысило уровень прошлого года. На этом фоне уместно назвать и результаты работы птицеводов из совхоза «Прогресс». В первом квартале этого года труженики хозяйства значительно прибавили в производстве курятины, реализовав ее на 111 тонн больше уровня 2012 года. За три месяца на животноводческих фермах Омутинского района родилось 837 телят, этот показатель практически соответствует уровню прошлого года. Но в то же время, необходимо заострить внимание на сохранности животных, в том числе народившегося молодняка. Если в прошлом году за этот период в хозяйствах пало 79 голов скота, то в 2013 падеж составил 142 головы, или в процентном выражении к обороту стада сохранность поголовья снизилась на 0,7 процента. Это должно насторожить

практически всех руководителей хозяйств и подвигнуть их к принятию мер по обеспечению надлежащего ухода за животными и проведению лечебно-профилактических мероприятий имеющегося поголовья скота.

И несколько слов о положении дел в малых формах хозяйствования, в том числе ЛПХ. Единственная в районе мини-ферма Щегербаева значительно увеличила как поголовье КРС, так и производство с реализацией молока. Скота в этом небольшом хозяйстве насчитывается 96 голов, в том числе 45 дойных коров (прирост к уровню прошлого года соответственно 154 и 139 процентов). За первый квартал фермер реализовал 48,6 тонны молока, превысив показатель прошлого года на 14 тонн. По данным статистики, в ЛПХ граждан на 1 апреля имеется 2714 голов КРС, 1160 коров, 6671 голова свиней, 4411 овец и коз, 21000 голов различных пород птицы. К уровню прошлого года эти показатели уменьшились на 3-5 процентов.

Подводя итоги развития агропромышленного комплекса района, можно отметить, что крупнотоварные предприятия не снижают темпы производства продукции животноводства, постепенно наращивают поголовье скота, в том числе коров молочного и мясного направления. Видимо, продовольственное будущее нашей страны останется за ними.

Г. АМБРОСЕНКО,
главный специалист
управления развития АПК
Омутинского района

◆ **ОСТОРОЖНО - ПАВОДОК!**

В период весеннего половодья

В период весеннего половодья в зону подтопления попадает значительное число населенных пунктов Тюменской области. Знать порядок действия при наводнениях, правила поведения при организованной и индивидуальной эвакуации в случае внезапного и бурно развивающегося наводнения - обязанность каждого гражданина.

Предупреждением о наводнении является сигнал «Внимание всем!», передаваемый сиренами, прерывистыми гудками предприятий и транспортных средств. Услышав сигнал, необходимо включить радиоприемник, телевизор (местную программу передатчик) и прослушать информацию и инструкции о порядке действий.

При заблаговременном оповещении о наводнении и эвакуации немедленно переключите воду, отключите газ, электричество, погасите огонь в печи. Создайте запас пищи и воды в герметичной таре. Укрепите окна (закройте ставни или заколотите досками). Целесообразно ценные вещи перенести на чердак или на второй этаж.

Взяв документы, деньги, медицинскую аптечку, трехдневный запас продуктов, постельное белье и туалетные принадлежности, комплект верхней одежды и обуви, отправляйтесь на эвакуационный пункт для регистрации и переезда в безопасный район.

При внезапном наводнении рекомендуется как можно быстрее занять ближайшее безопасное возвышенное место и быть готовым к организованной эвакуации по воде с помощью плавсредств или по бродам. Самое главное - не поддаваться панике, сохранять самообладание. Постарайтесь обозначить для спасателей свое присутствие - вывешиванием на высоком месте белого или цветного полотнища, а в ночное время - подачей световых сигналов. До прибытия помощи люди, оказавшиеся в зоне затопления,

должны оставаться на верхних этажах и крышах зданий, деревьях и других возвышенных местах.

Жителям населенных пунктов в зонах возможного затопления важно заблаговременно подготовить собственные плавсредства (камеры от автошин, деревянные или пенопластовые плоты и т.п.), иметь запас продуктов в непромокаемой таре. Но самостоятельно начинайте эвакуацию из зоны затопления только тогда, когда поднявшийся уровень воды угрожает вашей безопасности, когда вы точно знаете, куда двигаться.

Если вы в результате наводнения оказались в воде, не теряйте самообладания. Держитесь за плавающие предметы, попробуйте связать из нескольких плавающих предметов плот и заберитесь на него. Плыть к ближайшему, реально достижимому незатопленному участку с учетом сноса течением, двигаясь под углом к нему.

После спада воды следует остерегаться порванных и провисших электрических проводов. Имеющиеся колодцы с водой должны быть осушены выкачиванием. Перед входом в дом (или здание) после наводнения необходимо убедиться, что его конструкции не претерпели явных разрушений и не представляют опасность. При осмотре внутренних комнат не рекомендуется применять спички или свечильники в качестве источника света, ввиду возможного присутствия газа в воздухе. Для этих целей следует использовать электрические фонари на батарейках.

До проверки специалистами состояния электрической сети запрещается пользоваться источниками электроэнергии для освещения или иных нужд.

В случаях резкого подъема уровня воды в реке и при других экстремальных ситуациях немедленно звонить по телефону 01 или 112.

◆ **ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД**

Уважаемые жители Тюменской области!

В лесах нашего региона приближается начало пожароопасного сезона.

Если в этот период вы собираетесь побывать на природе, не забывайте о необходимости соблюдения правил поведения в лесах и недопущения возгораний лесных насаждений.

Департамент лесного комплекса призывает руководителей сельскохозяйственных предприятий, членов садоводческих объединений, организации и частных лиц, использующих леса и выполняющих работы на землях лесного фонда и приграничных к нему территориях, также принять меры по обеспечению пожарной безопасности.

Напоминаем, что законодательство Российской Федерации запрещает со дня схода снежного покрова до установления дождливой осенней погоды или образования снежного покрова разводить костры на полях, сжигать остатки прошлогодней растительности, хворост, лесную подстилку, сухую траву на земельных участках, не отделенных противопожарной минерализованной полосой от примыкающих лесных насаждений. Нельзя разводить костры в хвойных молодняках, на горяч, на участках поврежденного леса, на торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

За игнорирование вышеуказанных правил предусмотрена административная ответственность. А если халатность приведет к возникновению пожара и причинению вреда имуществу граждан или лесным насаждениям - уголовная, с возмещением ущерба.

Специально сформированные патрули в ближайшее время приступят к выявлению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности.

Уважаемые тюменцы! Призываем вас проявить сознательность и высокую ответственность за благополучие природных богатств региона - отдыхать в специально оборудованных местах и оказывать всемерную поддержку усилиям должностных лиц в обеспечении пожарной безопасности в лесах!

Помните, что брошенная в лесу спичка, непотушенная сигарета или костер могут быть причиной больших бедствий!

Д. МАМОНТОВ, директор департамента лесного комплекса Тюменской области

